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ACTA No. 058
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 8:20 horas, del trece (13) de abril de dos
mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca – para realizar
junta ordinaria del primer periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE ELIECER
VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO,
las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- lectura y aprobación del acta No 056 del 11 de abril de 2014
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios.
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo.

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- lectura y aprobación del acta No 056 del 11 de abril de 2014, leída y puesta en

consideración es aprobada.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la

mesa.
5.- Proposiciones. No hay sobre la mesa.
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.

Comunicaciones. No hay sobre la mesa. Varios. No hay ciudadanos inscritos. Tiene el uso
de la palabra el Concejal Carlos Villa y dice: si ustedes preguntan por los Concejos 20 años
atrás ha sido una rutina lo mismo de lo mismo, pero no hemos dejado algo que en verdad
repercuta ante la comunidad, honorables Concejales no desfallezcamos, no dejemos de
dar la pelea, porque es que se puede construir la PTA  en el municipio de Yumbo, ese
cuento que no hay plata, que nos vamos a endeudar, así nos toque les garantizo que la
comunidad nadie se ha va a enojar porque el municipio se endeude y quede la obra de la
PTA y que inclusive se hagan las diligencias para que también llegue el MIO al municipio,
en Boyacá que es un municipio de agua hay municipios cargando el agua en balde, están
sufriendo las consecuencias del cambio climático,  hay un libro la sed, en ese libro se van a
dar cuenta ustedes sobre la historia que narra, el valor de una gota de agua, si todos
leyéramos este libro invitaríamos a la comunidad a marchar por la construcción de la PTA,
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nos vamos a dar cuenta que cuando el agua se acaba los poderosos se aprovechan de ella
y el pueblo queda escarbando como vimos a los niños en la guajira en huecos para ver si
consiguen agua, si nosotros como corporación logramos que en este periodo que le queda
al alcalde y en este periodo que le queda al Concejo se deje contratada la construcción de
la PTA les cuento una cosa, la campaña será más barata porque habrá que mostrarle la
comunidad, nosotros no solamente estamos preocupados por ustedes sino por las nuevas
generaciones, esto es el recuerdo que va a tener la comunidad en el futuro de este
Concejo que termina en el 2015, hay varias maneras de construir la PTA, la ESPY no tiene
gerente, ya la ESPY era que estuviera buscando la manera de hacer alianzas estratégicas
para mirar a ver qué empresa o propuesta hay para operar el acueducto a través de la
constitución de la PTA en el municipio de Yumbo pero no pasa nada, la ESPY se quedó
atornillar esperando que le lleguen recursos del municipio para gastar no más, no hay
quien jalone y visualice hacia futuro una empresa competitiva, yo soy una persona
temperamental si ustedes supieran de lo que soy capaz de hacer se darían cuenta que la
vida que ustedes llevan es color de rosa y mucha gente que piensan que porque metieron
un brinco ya vuelan están equivocados.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 08:55 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 14 de abril del 2014, a partir de las 09:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


